

近80对准新人预约“5·20”婚姻登记

桓台县婚姻登记服务中心延长工作时间满足需求

记者 张永成 报道

晨报讯 5月19日讯 5月20日,因谐音“我爱你”,不少准新人都选择在这一天办理结婚登记。为满足准新人的愿望,五一节假日过后,桓台县婚姻登记服务中心推出“5·20”结婚登记预约服务,10余天里,近80对准新人办理了预约业务。为了应对此次登记高峰,5月20日当天,婚姻登

记服务中心将适当延长工作时间,尽力满足准新人“5·20”结婚登记愿望。

“根据往年情况,‘5·20’是婚姻登记的一个小高峰。为避免扎堆登记,我们采取电话预约和现场预约的方式,为5月20日当天办理结婚登记的准新人提供服务。”今天上午,桓台县婚姻登记服务中心主任巩昌霞介绍,从五一劳动节后推出预

约服务,截至今天上午11点,共有近80对准新人办理了预约登记业务。加上5月20日现场办理登记业务的市民,预计当天前来办理结婚登记的准新人将超过100对。

巩昌霞介绍,为了全力应对这次结婚登记小高峰,桓台县婚姻登记服务中心提前对登记业务办理系统进行了升级,同时还通过适当延长工作时

间、调配增加工作人员等办法让准新人们能够顺利完成结婚登记办理业务。

巩昌霞提醒,因目前仍处于疫情防控阶段,准新人办理登记业务时,请佩戴口罩,带好相关材料,有序到婚姻登记窗口办理。为避免人群聚集,新人们登记业务办理完毕后,不要在大厅逗留,应快速离开。

桓台县综合行政执法局 查处43起渣土运输违法违规行为

记者 张晓宁 通讯员 孙乙丁 报道

晨报讯 “你好,请出示《桓台县建筑垃圾清运车辆准运证》,并下车接受检查。”5月18日晚,记者跟随桓台县综合行政执法局执法人员在桓台县西十三路与果里大道交叉口,对过往渣土运输车辆进行检查。

随着施工工地的全面复工,主干道上通行的渣土车也逐渐增多,与此同时部分渣土车的“老毛病”又犯了:不采取密闭措施或密封不严、粘带泥土上路、未经核准擅自处置、抛洒遗洒等违法行为愈渐突出。

“为进一步规范建筑渣土的运输管理,维护良好的市容秩序,持续改善城市大气质量,5月份以来桓台县综合行政执法局坚持连续作战,实行领导带班检查制,由党组成员带队对城区重点工地、城区主干道、重点区域进行流动巡查和重点布控,加大对渣土运输车辆的检查力度,严厉查处各种渣土车辆违规运输行为,对中心城区违规运输渣土的单位和个人形成了强大的震慑作用,建筑渣土运输整治工作取得了显著成效。”桓台县综合行政执法局直属中队负责人张新民介绍。

5月份以来,桓台县综合行政执法局共查处渣土运输车各类违法违规行为43起,累计收缴罚款44700元。今后,该局将继续加大对渣土运输车辆的检查力度,时刻保持警惕,不给违规行为留下活动空间,保证渣土运输市场平稳规范,营造良好的市容秩序环境。

防范和化解金融风险 桓台农商银行——清收不良贷款 党员青年带头

文/图 记者 荆姝葳 通讯员 田雪萍 张梦莹

晨报讯 为加大不良贷款清收力度,防范和化解金融风险,充分发挥党建引领作用,促进广大党员和青年骨干在不良贷款清收中发挥示范带动作用,营造风清气正的诚信环境,5月15日上午,桓台农商银行在总部举办了“清收风暴 诚信桓台”启动大会暨党员先锋队、青年突击队授旗仪式。

启动仪式上,桓台农商银行党委委员、副行长陈立勇号召广大党员和青年骨干要充分发挥先锋模范作用,团结和带领广大职工以坚如磐石的信心,迎难而上,重拳出击,坚决打赢此次不良贷款清收攻坚战。桓台农商银行党委副书记、行长薛宁分别为党员先锋队、青年突击队授旗,并为他们加油鼓劲。党员先锋队队长尹通、青年突击队队长马斌分别带领队员进行了庄严宣誓。陈



党员先锋队、青年突击队授旗仪式现场。

立勇宣布出征指令,两队队员兵分两路高举队旗以饱满的热情、高昂的气势走上街头进行了宣传和清收活动,在全体职

工的努力下,第一次行动日共计现金清收10笔、金额328万元,盘活1笔、金额20万元,催收78笔,达成还款意向23笔。

桓台农商银行将以此次专项清收活动为契机,形成清收专项活动长效机制,持续净化社会信用环境,促进诚信体系建设。

桓台县博物馆网络直播首秀,邀请市民——看文物听解说 在家“云逛展、云赏宝”

记者 张晓宁 通讯员 孙文娇 报道

晨报讯 足不出户,坐在家里赏文物听解说、逛博物馆……桓台县博物馆网络直播首秀活动给广大网民带来了一场全新的“云”体验。近日,在“5·18国际博物馆日”来临之际,桓台县文化和旅游局在“淄博直播”红莲湖实践基地推出

桓台博物馆“云逛展、云赏宝”直播活动。

直播活动线上线下互动,通过桓台博物馆负责人与博物馆志愿者在“淄博直播”红莲湖实践基地直播间线上交流、主持人在博物馆实景讲解及互动活动等,多方位、多角度、多维度讲述博物馆文物藏品故事,将馆藏文物史家遗址出土的最

早甲骨文、康熙御赐王渔洋“湘竹金扇”、“信古斋”、素绢中堂及齐刀币等进行“云”展示,让广大网友足不出户直观领略和感受桓台文物背后的故事,满足大家多元的文化需求,共创传统新未来。此次直播活动历时一小时,线上参与人数达6700余人次,互动人数1100余人次,得到了广大网友的点赞

和好评。

下一步,桓台县文化和旅游局将充分利用“互联网+”新业态,将文化赋能、旅游产业赋能紧密结合起来,发挥桓台县“两湖一文”主体带动作用,打造桓台文旅直播“1+N”新模式,促进桓台县文旅产业同频共振发展。

桓台公路事业服务中心 开展汛前排查整治活动 清理水沟1200米 疏通泄水孔180个

记者 荆姝葳 通讯员 崔金环 报道

晨报讯 据气象部门预测,2020年汛期山东省平均降水量较常年偏多1-2成,防汛形势不容乐观。近日,桓台公路事业服务中心立足“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”,加强自查自纠。

桓台公路事业服务中心结合抗击台风“利奇马”等往年防汛经验,分别对周家应急分中心应急物资、机械储备情况进行检查,修订防汛应急预案,组建应急抢险队伍,制定值班值守制度,加快路面病害处治进度,全面清理淤堵的排水设施。

目前,汛前排查整治共计清理G233克黄线石砌水沟1200米,全线清理疏通泄水孔180个,维修水沟盖板10处,坑槽挖补处理314平方米,更换井箅子16个。

复学复志 砥砺前行 桓台一中附属学校举行初四年级复学开学典礼

记者 张晓宁 通讯员 高岚 赵迪 报道

晨报讯 春风十里,不如校园有你。5月16日下午,桓台一中附属学校举行了“复学复志 砥砺前行”初四年级复学开学典礼。开学典礼由第五学部主任宗宁主持,学校副校长李慧等领导干部和全体初四师生参加了典礼。

开学典礼仪式共分七项内容。在庄严的升旗仪式后,优秀学生代表张笑语、任浩成同

学向开学典礼献词,并号召同学们弘扬战疫精神,发奋读书,以优异的成绩向战疫英雄致敬。针对寒假期间学生线上学习情况,学校对表现突出的36名“线上学习明星”进行了表彰,以激励更多的同学全力以赴投入接下来的学习生活中。

无私奉献是老师的信念,学生成长是老师的希冀。初四教师代表李欣鼓励同学们要顽强拼搏、鼓足干劲、开拓创新,用智慧和勤奋书写初中生涯的

至美华章。副校长李慧结合当下疫情防控形势,对同学们提出了具体要求,殷切希望同学们从点滴做起,力争上游,争做新时代新青年。

为进一步感受年轻人的磅礴力量,激发学生的潜能,打开敢于表达自我、拥抱世界的大门,学校特地为同学们播放了央视青年宣言片《奔涌吧,后浪》。慷慨激昂的演讲,富有震慑力的影像混剪,赢得了同学们的阵阵掌声,同学纷纷表示,

要在最美的时代,怀揣热爱,站在最亮的地方,活成自己最渴望的模样。此次典礼活动在全体学生庄严的宣誓声中结束。

经历了漫长的等待,初四全体师生终于重聚在美丽的校园,沉寂已久的书院重新焕发生机。学校希望全体初四学生以此次开学典礼为契机,复学复志,砥砺前行,为中华民族伟大复兴而发奋读书。